

未来一周多雨 行车注意安全

5月29日5时-5月30日5时,我省中东部地区出现降水,其中东部部分地区出现中雨。全省平均降水量为1.4毫米。本次降水虽已结束,但未来一周全省降水天气依旧频繁。

5月31日白天,全省多云,长春、吉林北部、延边部分地方有阵雨或雷阵雨。5月31日夜到6月1日白天,全省多云有时阴,通化、白山有中雨,白

城、松原、长春、四平、辽源、吉林、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

6月1日夜到2日白天,全省多云,松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

由于近期我省降水天气较多,这里提醒大家雨天行车安全需要注意的事项。

雨天行车最重要的还是一个慢字,减速慢行,提高警惕,切莫大意。在视线不良的情况下更要做到多观察,减少并线,提前打开转向灯提醒后车。跟车行驶时,注意保持车距,尽量做到不急刹车。同时提醒大家,雨天一定打开车辆大灯,增加自身视野的同时也能让其他车辆与行人提前观察到自己。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

警惕! 大风天风筝线变伤人利器

近日有网友爆料称,他驾驶着小型机动车从长春市东风大街口上快速路,只听后视镜咣咣响回弹一下,当时不明所以,结果开出一小段才发现,路口有根风筝线横在快速路上,被自己的车直接撞上了,直接把车整个勒住了,后视镜都勒开了,后来他查地图才发现,事发快速路桥底下是个公园。

根据该网友晒出的图片可以看出,后视镜的车漆都被风筝线刮出了痕迹,由此可见这条风筝线的威力!

城市晚报全媒体记者经梳理发现,近年来风筝线伤人的事故时有发生,2020年4月,广东揭阳市民吴先生骑摩托车回家的路上,摩托头盔的系绳被风筝线割断,脖子也受了伤;2019年,山东泰安的张女士骑着电动车时突然被风筝线割伤颈部,伤口长达20厘米,缝了30多针;2018年10月,江苏南京市一男子从嘴唇到下颚,被掉落后卷入车轮的风筝线划伤近10厘米,两颗牙被划断,满脸鲜血。

实验证明,紧绷的风筝线杀伤力极大,香蕉、苹果,甚至生肉都能分分钟被切开。最近一段时间气温回升,不少长春市民喜欢出门放风筝,在此本报为广大读者梳理了放风筝攻略。



大,香蕉、苹果,甚至生肉都能分分钟被切开。最近一段时间气温回升,不少长春市民喜欢出门放风筝,在此本报为广大读者梳理了放风筝攻略。

选择好安全地点

1. 最好选择空旷的地方 空旷的地方,有利于更好、更自由地放风筝。
2. 选择没有电线、树木等障碍物的地方 放风筝最忌讳在有电线、大树、铁路沿线、房子等障碍物附近,因为在这些地方风筝一不小心就会挂在

障碍物上,严重的时候还会出现触电、撞到障碍物等人身安全事故。

3. 选择人少、风筝少的地方 放风筝不要选择人多和风筝多的地方,人多不利于自己起跑,风筝多会容易出现风筝线缠绕等情况。

如何放好风筝

1. 风筝不宜放得过高 放风筝主要目的还是娱乐,切记不要将风筝放得过高。因为风筝越高,越容易失控。
2. 最好戴上防滑手套 风筝线看似只是普通的线,却是潜在的利器,在快速放线或者风大抓线时很容易出现划伤的情况。
3. 儿童放风筝要有大人看护 儿童放风筝要选择适合儿童的小型风筝,大人也要细心看护。
4. 风筝线断掉,请将断线全部收回 如果风筝线因某种原因断掉的话,请您将断线全部回收,不要随手乱扔。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 网友供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21140期开奖公告

本期开奖号码:132

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11233注	1040元	11682320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24538注	173元	4245074元

本期全国销售金额:27026558元。

中国体育彩票排列5第21140期开奖公告

本期开奖号码:13250

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100000元	4800000元

本期全国销售金额:13672734元。

中国体育彩票7星彩第21061期开奖公告

本期开奖号码:454602+8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	1注	207377元	207377元
三等奖	18注	3000元	54000元
四等奖	993注	500元	496500元
五等奖	15394注	30元	461820元
六等奖	875079注	5元	4375395元
合计	891485注	---	5595092元

257260110.51元奖金滚入下期奖池。

盛会落幕 征程再起

超级大乐透10亿派奖圆满结束

5月26日,超级大乐透第21059期开奖结束,用于一等奖派奖的4亿元奖金全部派送完毕(此前二等奖和固定奖派奖已结束),至此,万众瞩目的10亿元大派奖活动圆满落幕。

这场为期一个半月的派奖活动共进行了21期开奖(第21039期至21059期),累计销量为75.04亿元,为国家筹集公益金27.01亿元。

够给力! 21期开出182注一等奖

本次派奖活动共开出182注一等奖,其中112注追加投注一等奖,分享了4亿元一等奖派奖奖金,平均单注派奖357万元。

3元最高可中3600万,是本次派奖的一大亮点。派奖期间,有三位购彩者凭借“追加投注”体验到了这一规则所带来的实惠。第21042期、第21047期和第21058期开奖中,河南安阳、四川眉山和江西上饶的购彩者各收获1注3600万元一等奖,这也是目前国内彩市单注最高奖。除了一等奖中出的注数多,受惠的省市也非常多,182注一等奖分落全国29个省(区、市)。

够惊喜! 大奖频出点燃彩市

派奖期间,在派奖规则和追加投注的助力下,诞生了2021年首个亿元大奖。四川成都的幸运儿在第21050期开奖中,凭借一张胆拖复式追加票中得追加一等奖5注,由于前一期一等奖派奖奖金未送出且当期另外两位一等奖得主未追加,这位幸运儿独揽当期4000万元一等奖派奖奖金,共揽奖1.24亿元,在超级大乐透历史亿元大奖中排名第14位。

够普惠! 超4100万人次享派奖惊喜

据统计,派奖期间,超4100万人次分享

了总额10亿元的派奖奖金,充分显示了本次派奖的普惠程度。

今年的派奖活动专门设置1.5亿元作为二等奖派奖,与2020年9.9亿派奖活动针对二至九等奖设置4.9亿派奖奖金的规则相比,加大了二等奖派奖的力度和占比。派奖期间,共开出二等奖2812注,其中1732注进行了追加,分享了1.5亿元二等奖派奖奖金。固定奖派奖同样精彩,追加投注中得三至九等奖,单注奖金即可多得50%。

够有爱! 单期公益金创新高

公益,是超级大乐透永恒的主题,购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透,就有0.72

元成为彩票公益金,为公益事业做出贡献。

10亿元大派奖期间,超级大乐透通过75.04亿元的销量,筹集公益金27.01亿元。平均单期筹集公益金1.28亿元,与2020年9.9亿派奖相比提升900万余元,整体高于非派奖期间单期筹集公益金数。第21045期筹集公益金1.41亿元,更是创下大乐透单期筹集公益金历史新高。

超级大乐透10亿元大派奖至此落下帷幕,这场充满着爱与惊喜的盛会,在体彩历史上和购彩者心中又一次留下了浓墨重彩的一笔。盛会落幕,征程再起,超级大乐透公益和幸运的脚步不会停歇,将与大家一起,继续享受快乐,奉献爱心。/周伊

体彩“刮开幸运,创意由我”即开票票面征集活动即将来袭

5月31日起,由中国体育彩票发起的2021年即开型体育彩票票面征集活动即将来袭。你提创意,我来实现,一起“定制”体彩即开票,更有机会分享10万元奖品!

征集创意 汇聚快乐

此次征集活动将面向社会开展,是体彩即开票自2008年上市以来,首次发起大型征集活动。旨在汇聚社会各界人士的创意,并将“想法”变为“现实”,让每个人都有机会成为即开票的“设计师”,最终在全国范围内发行。

体彩即开游戏票面承载了民俗、人文、历史、流行趋势等诸多文化元素,为参与者提供了构思、创意及设计空间。同样,体彩即开票发行十余年,拥有很多喜爱即开票的用户,此次征集活动也是贴近用户的很好机会。在让大家的灵感落地,打造个性

化票面过程中,也能够体验到更多即开票的乐趣。

征集期为5月31日至7月15日,用户上传“产品主题”“作品名称”“创意描述”等3项内容即可参与。产品主题可选公益责任、体育竞技、社会热点、文化生活、好运惊喜、人文历史、自然生物7大方向,也可以自制主题。如果觉得文字不能充分展现你的想法,还可自选参与“平面设计”投稿,让创意跃然于纸上,更直观、更生动。

体彩贴心地准备了多平台、多个活动入口,方便用户参与投稿征集活动。您可通过中国体彩网、“中国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱刮”微信服务号等平台了解活动详情、下载专用设计模板及投稿。

7月16日-7月31日进入评审期,体彩将会组建专业评审团对征集作品进行评审打分,评选出40个人围作品奖和10个优秀

作品奖。体彩为鼓励更多优秀的创作者加入,为奖项配置了丰富的奖品。入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份;优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份;获奖情况将于8月向社会各界公示。

即开文化 制造快乐

体彩即开票自2008年上市以来,以“即买、即开、即兑”的特点赢得了广大购彩者青睐。不断推陈出新,发行了不计其数富有寓意与深度的主题、精美绚丽的票面,吸引了诸多新老购彩者驻足。

此次征集活动是体彩进一步走近用户的创新改变,与用户共同打造受欢迎、富有正能量意义的即开票,让即开票的趣味、娱乐、文化、社交、公益等功能更加突显,使更

多人了解即开票,加入即开欢乐阵营。

线上活动 共享快乐

为了启发参与者设计想法,方便大家交流设计灵感。5月31日至7月15日,整个征集期间,中国体育彩票也准备了线上H5互动,供大家小试牛刀。

用户可通过点击“公益体彩”微信订阅号或“体彩顶呱刮”微信服务号下方的菜单栏,参与“定制专属即开票”H5互动游戏,通过拍照或上传图片DIY创意画面,制作专属即开票并查看创意得分,为即开票票面征集活动的正式投稿打下基础。

中国体育彩票邀你一起,让想法、创意、设计跃然纸上,将爱心送往大江南北,化作公益微光。这个夏天,迸发灵感,制造快乐,助力公益,益起来! /康映雪